
 

• Обележавање Породичног спортског дана на Ади Циганлији • 
- 2. октобар 2023. – 

 
У недељу 2. октобра 2023. године наши ученици учествовали су у обележавању породичног 

спортског дана у организацији Спортског клуба Сингидунум који је реализовао једну лепу 

замисао – да се јача веза између чланова породице, промовише здрав начин живота и 

слободно време проводи на забаван и здрав начин. 

 

Уз мноштво активности и забаве прослављена је и освојена златна медаља на Светској 

Специјалног Олимпијади која је ове године одржана у Берлину, а на којој је женска 

одбојкашка екипа, у којој су учествовале и наше две ученице, освојила прво место чиме су 

девојке постале шампионке света.  

 

Дугогодишња сарадња са Спортским клубом Сингидунум заокружена је овом захвалницом, 

а сигурни смо да ће и у будућности доносити много лепих искустава, успомена и успеха 

нашим ученицима.  



 

• Обележавање Дечије недеље 2023. - „Велико срце деце Србије“  • 
- 2. – 8. октобар 2023. – 

 
У педиоду од 2. до 8. октобра и ове године традиционално je обележена Дечiја недеља 

која се широм света обележава током прве недеље октобра. И ова Дечија недеља је 

прилика да деца остану у средишту друштвених настојања, да буду заштићена и срећна, да 

живе у подстицајном, здравом и сигурном окружењу у коме могу да остваре максимум 

својих потенцијала, а то се постиже континуираном бригом о заштити, унапређењу и 

промоцији дечијих права у којој учествују сви релевантни друштвени актери. Слоган 

овогодишње манифестације гласи: „Велико срце деце Србије“ 

 

Ове године организоване су бројне активности којима смо са ученицима обележили 

Дечију недељу. Посебно је васпитни рад био прилагођен овој традиционалној 

манифестацији па се са децом више разговарало, али су подстакнути да и између себе 

више разговарају, како бисмо дошли до неких одговора на питање како то још можемо 

унапредити њихов живот, у школи, дому ученика, али и њихов живот ван школе једном 

када са дипломама буду изашли са Умке и постали део шире друштвене средине, и заједно 

радимо на томе.  

Поред тога ученици су у пратњи наставника учествовали и на традиционалном маскенбалу 

који се сваке године током Дечије недеље организује у ОШ „Доситеј Обрадовић“ на Умци, 

где су се представили другарима из суседне школе, домаћина маскенбала, као и млађим 

другарима из ПУ „Цврчак“ Умка.  

У петак  је у нашем школском дворишту организовано осликавање кредама у боји где је 

свако од ученика нацртао нешто по сопственој жељи, а најављено лепо време ће 

омогућити да цртежи остану дуго присутни и улепшавају дане учениицима и запосленима. 



 

• Ученици освојили прво место на такмичењу „Како видим достављача?“ • 
- 11. октобар 2023. – 

 
Данас су до нас стигле вести које су међу ученицима дочекане са највећом радошћу – на 

креативном такмичењу одржаном у четвртак 28. септембра 2023. године у организацији 

Ада Мол шопинг центра и курирске службе Д Експрес под називом „Како видим 

достављача?“, стручни жири донео је одлуку да је рад наших ученика освојио прво место! 

 

Иако награде нису нимало занемарљиве – ваучери за сваког ученика-учесника за куповину у 

радњама Sport Vision које додељује Д експрес, као и вредна донација за школу од стране 

Ада Мола – највећу радост код ученика изазвала је чињеница да су били најкреативнији, 

поносни на свој рад, који ће бити пресликан на пакетомат на улазу у шопинг центар Ада 

Мол.  

 

БРАВО!  

 

Погледајте још једном у галерији како је настајао победнички рад кликом на овај линк. 

https://sososvsava.edu.rs/2023/09/28/takmicenje-u-crtanju-i-slikanju-kako-vidim-dostavljaca-ada-mol-28-septembar-2023/


 

• Учешће наше школе на 52. Сајму образовања и наставних средстава • 
- 21-29. октобар 2023. – 

 
Под покровитељством Министарства просвете уз слоган „Учинимо свет бољим“, ове 

године је од 21. до 29. октобра у Хали 2 Београдског сајма одржан 52. Сајам образовања и 

наставних средстава. Након неколико година паузе због епидемиолошке ситуације у свету 

и земљи, ове године наша школа је, захваљујући указаном поверењу организатора, поново 

била један од излагача на овој важној манифестацији. 

На сајму су посетиоце свакодневно, пре подне у пратњи наставника а после подне у 

пратњи васпитача, дочекивали наши ученици који су својим речима и кроз личне 

доживљаје представљали школу и дом ученика, своје радове и радове својих другара из 

школе и дома. Такође су ове године на штанду по први пут, као производ дугогодишње 

замисли да се сарадња школе и родитеља ученика додатно оплемени, биле изложене и 

књиге поезије и прозе родитеља ученика наше школе које су штампане у нашој графичкој 

радионици.  

 

Књига утисака која је за читаво време трајања сајма била на штанду, пуна је утисака и 

захваљујемо се на свакој написаној и изговореној речи, свима који су препознали труд, 

рад и чисто срце наших ученика чији су делови уткани у сваки експонат који су вам 

представљали на штанду. 

 

Више о томе како смо се представили на сајму, као и галерију фотографија погледајте у 

посебној вести на нашем сајту кликом на овај линк. 

https://sososvsava.edu.rs/2023/10/29/ucesce-nase-skole-na-52-sajmu-obrazovanja-i-nastavnih-sredstava-21-29-oktobar-2023/


 

• Учешће на трибини о безбедности у саобраћају „Будимо безбедни“ • 
- 30. октобар 2023. – 

 
Трибина о безбедности у саобраћају особа са инвалидитетом под називом „Будимо 

безбедни“ одржана је данас у просторијама МЗ „Старо Жарково“. Трибину је 

организовало Удружење „Будимо безбедни“ у сарадњи са Градском општином 

Чукарица, са циљем потпуне инклузије особа са инвалидитетом у друштво. 

Присутнима су се обратили председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и 

председница Удружења „Будимо безбедни“ Деа Ђурђевић. Поздравивши присутне 

председник Срђан Коларић се захвалио иницијаторима трибине, посебно 

председници Удружења „Будимо заједно“ Деи Ђурђевић која је и покренула јавне 

трибине као један од начина да се људима пренесе порука о значају безбедног 

учешћа и одговорног понашања у саобраћају и подизања свести друштва о особама са 

инвалидитетом и њиховим потребама. Деа Ђурђевић је истакла да је циљ удружења 

и трибина, које организују већ три године, да чују и укажу јавности и надлежним 

институцијама на потребе особа са инвалидитетом. Она је изразила захвалност 

председнику и Градској општини Чукараица која је одмах препознала и подржала 

рад удружења и труди се да редовно спроводи активности које омогућују 

квалитетније услове живота особа са инвалидитетом. 

 

Активно учешће у трибини узели су и чланица Општинског већа Стана Лукић, 

секретар Црвеног крста Чукарица Звездан Барадић, директорка наше школе, 

наставници и ученици наше и других школа, као и чланови удружења. 



 

•Прослава рођендана ученика • 
- 31. октобар 2023. – 

 
Сви као један, за свачији рођендан! 

И ове године настављамо са обичајем који посебно радује наше ученике – велика 

заједничка прослава рођендана у трпезарији школе за све ученике којима су 

рођендани били у протекла два месеца. Овај пут су срећни слављеници којима се 

певао „диван дан“ били ученици рођени у септембру и октобру, а сви остали нису се 

осећали ништа мање срећно. За време поподневне ужине, најпре уз ватромет и 

дување свећица уз обавезне рођенданске честитке, започето је рођенданско славље 

које се наставило уз музику, песму и игру свих присутних ученика и васпитача. 

Другарство, подршка, саосећање... наши ученици кроз заједнички живот у школи и 

дому ученика уче да сваки догађај доживљавају као свој, да добро поделе са сваким 

а проблеме заједнички проживљавају и помажу једни другима у решавању.  

 

Зато смо јединствени, зато је наша школа свачији дом и наша велика породица.  


